



**A Wekerle Sándor Üzleti Főiskola
Szenátusi határozatai
2023.**

Lezárva: 2023. 10.13.

Szenátusi határozatok

2023. év

Határozat száma	Határozat szövege
1/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadta az előterjesztésben szereplő szenátusi választás időpontját és a Választási Bizottság tagjait.
2/2023	a Szenátus egyhangúlag elfogadta, hogy az Emberi erőforrások, Gazdaságinformatikus, Gazdálkodási és menedzsment, Kereskedelem és marketing, Pénzügy és számvitel alapképzési szakok, valamint a Kereskedelem és marketing, Gazdaságinformatikus, Pénzügy és számvitel felsőoktatási szakképzések esetében az intézmény az oklevél kiadásának feltételeként a záróvizsga sikeres teljesítését írja elő. Ezen szakok esetében a Főiskola a szaknyelvi tudás mérését a képzési programban szereplő követelmények számonkérése során biztosítja. E határozatot a tanulmányaikat 2022-2023. tanévnél korábban megkezdő, vonatkozó képzési és kimeneti követelményekben szereplő, nyelvvizsgával nem rendelkező hallgatókra is alkalmazza az intézmény.
3/2023	a Szenátus egyhangúlag elfogadta, hogy a Nemzetközi gazdálkodás szak esetében az oklevél kiadásának feltételeként a záróvizsga sikeres teljesítése mellett legalább egy államilag elismert, középfokú (B2), komplex típusú, a képzési területnek megfelelő szaknyelvi nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges, amely államilag elismert, felsőfokú (C1), komplex típusú általános nyelvvizsgával kiváltható. A Képzési és kimeneti követelményekben előírt második nyelvvizsga helyett a szaknyelvi tudás mérését a Főiskola a képzési programban szereplő követelmények számonkérése során biztosítja. E határozatot a tanulmányaikat 2022-2023. tanévnél korábban megkezdő, vonatkozó képzési és kimeneti követelményekben szereplő, nyelvvizsgával nem rendelkező hallgatókra is alkalmazza az intézmény.
4/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Szenátus titkári teendőinek a főtitkár általi ellátását.
5/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az előterjesztésben szereplő új alapító okiratot.
6/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az előterjesztésben szereplő, módosított 2022-2023. tanévi Képzési programot.
7/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az előterjesztésben szereplő, nemzetközi együttműködést tervezetét a WBS - Metharath University (MRU), Thailand (formerly known as Shinawatra University, SIU) – és a WSUF/WSBC között.
8/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja az előterjesztésben szereplő, módosított Adatvédelmi Szabályzatot
9/2023	A Szenátus egyhangúlag (8 db IGEN szavazat és 0 db NEM szavazat) támogatja Dr. Mahesh Kumar Singh főiskolai tanárrá történő kinevezését.
10/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadta a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola módosított Alapító okiratát.

11/2023	A Szenátus elfogadja a Diplomás sales menedzser szakreferens szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
12/2023	A Szenátus elfogadja a Sales menedzser szakközgazdász szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
13/2023	A Szenátus elfogadja a Executive MBA E-business szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
14/2023	A Szenátus elfogadja az Executive MBA E-business szakközgazdász szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
15/2023	A Szenátus elfogadja a Gazdasági logisztikus szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
16/2023	A Szenátus elfogadja a Marketing menedzser szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
17/2023	A Szenátus elfogadja a Pénzügyi kontroller és tanácsadó szakközgazdász szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
18/2023	A Szenátus elfogadja a Protokoll és rendezvényszervező szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
19/2023	A Szenátus elfogadja a Coach szakirányú továbbképzés Szekszárd, Székesfehérvár, Szolnok, Nyíregyháza, Pécs, Győr képzési helyen (levelező munkarendben, magyar nyelven) történő megszüntetését, valamint a kapcsolódó eljárás megindítását az Oktatási Hivatalnál.
20/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola 2023-2024. tanévi Intézményi tájékoztatóját.
21/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola 2023. 09.01-től érvényes Hallgatói követelményrendszerét.

22/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola kereskedelem és marketing szakjának szakindítási kérelmét és annak MAB felé történő benyújtását.
23/2023	A Szenátus egyhangúlag elfogadja a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola MBA mesterképzési szakjának szakindítási kérelmét és annak az Oktatási Hivatal felé történő benyújtását.